PROTOKÓŁ Nr  2/2012

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  21 września 2012 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Leszka Chudzika Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

OR-II.0012.1.10.2.2012
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 11.30
   



Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik				- Przewodniczący Komisji
2. Bolesław Nowak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
3. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Grażyna Strzyżewska			- Naczelnik Wydziału KO
6. Krystyna Hodowana			- Naczelnik Wydziału SO
7. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału ZI
8. Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR
9. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
10. Anna Bober-Tubaj			- Dyrektor Muzeum Ceramiki
11.Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
12. Ewa Sokolińska			- Dyrektor MZS Nr 1
13. Waldemar Bugaj			- Dyrektor MZS Nr 2
14. Irena Sikora Kołodyńska		- Dyrektor MZS Nr 3
15. Barbara Dąbrowska-Bugaj		- Dyrektor SP Nr 3
16. Maria Subik				- Dyrektor GS Nr 2
17. Marzena Czułajewska		- Z-ca Dyrektora MBP
18. Zbigniew Kowalczyk		- Z-ca Dyrektora MOSiR
19. Renata Zarzycka			- Z-ca Dyrektora MPP Nr 6
20. Iwona Bojko				- Z-ca Dyrektora  BOK-MCC
21. Ilona Suchecka			- Prezes TBS Sp. z o.o.
22. Robert Tomczyk			- Prezes KPS-R Orka
23. Józef Król				- Prezes Zarządu PWiK Sp. z o.o.
24. Andrzej Jagiera			- Prezes MZK Sp. z o.o.
25. Agnieszka Pisarek-Grzesiak	- Kierownik II ŚDS
26. Danuta Zamaro			- Kierownik DDP
27. Marzanna Huterska			- Główna księgowa BOK-MCC



Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2012 r.
3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.




Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Zaopiniowanie informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2012 r.

Informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Bolesławiec za I półrocze 2012 r. radni otrzymali w formie  zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 323/2012 z dnia 29 sierpnia 2012 r. 

(informacja – zał. nr 1)

Informację przedstawiła Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Radny Piotr Hetel odniósł się do zadania „Kobieta sukcesu to ja”. Zwrócił uwagę, że pozycja ta występuje w przedłożonej Informacji kilkakrotnie, przy czym za każdym razem podana jest inna kwota. Radny zapytał, która jest właściwa.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że ogólna kwota na to zadanie znajduje się w zał. nr 11.

Radny Piotr Hetel zapytał o zadanie pn.:  „Monitoring Regionów Turystycznych Miasta Bolesławiec” (s. 5).

Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata. Poinformował, że koszt projektu wyniósł  35.000 zł. Dodał, że został sporządzony wniosek aplikacyjny, który przeszedł ocenę formalną i prawną i został zakwalifikowany do dalszego procedowania.

Następnie radny Piotr Hetel  poruszył temat zwiększenia w zakresie wydatków bieżących na 3 etaty dla sprzątaczy plant (s.5).

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że we wniosku aplikacyjnym dotyczącym zadania rewitalizacji plant miejskich był zapisany warunek utworzenia 3 etatów na utrzymanie projektu.

Radny Piotr Hetel poruszył kwestię kosztu miesięcznego utrzymania jednego pensjonariusza Domu Pomocy Społecznej.

Radny Piotr Hetel ponownie odniósł się tematu dotyczącego realizowanego projektu: „Kobieta sukcesu to ja!” (projekt w trakcie realizacji) -  (s. 50) w Rozdział 85395 Pozostała działalność.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że jest to w dalszym ciągu to samo zadanie.

W dalszej kolejności radny Piotr Hetel odniósł się do kwestii dochodów z tytułu podpisanego porozumienia z Gminą Wiejską Bolesławiec na kształcenie uczniów na poziomie gimnazjalnym, które zostały zaplanowane w kwocie 250.000 zł, a wykonanie wyniosło 0 zł. Radny zapytał, czy to oznacza, że Gmina nie płaci za swoich uczniów.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że została już podpisana umowa i na dniach wpłyną pieniądze.

Radny Piotr Hetel  odniósł się do Rozdziału 60016 Drogi publiczne gminne, gdzie zaplanowano na wynagrodzenie inspektora nadzoru wraz z pochodnymi do wynagrodzeń – plan 80.000 zł, wykonanie 0 zł.

Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna wyjaśniła, że sytuacja taka powstała w wyniku tego, że w budżecie zaplanowano środki na zatrudnienie inspektora nadzoru ds. dróg, ale Miasto korzystało z wiedzy pracownika zatrudnionego w Wydziale Zamówień  Publicznych i Inwestycji Miejskich Urzędu Miasta.


Komisja Rewizyjna pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała informację o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2012 r.



Ad 3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół Nr 1/2012 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 23 maja 2012 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik poinformował, że kolejne spotkanie odbędzie się w grudniu, jednocześnie poprosił o przygotowanie propozycji do planu pracy na 2013 r.


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:          					Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Beata Skrzypek 				
							              (-) Leszek Chudzik
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